

晋中学院毽球校园文化建设正式启动

2020-11-28 12:09 体育学院

晋中学院毽球校园文化建设正式启动

2020年11月23日晚6:30晋中学院毽球校园文化建设启动仪式于体育馆毽球馆举行，晋中学院党委常委、副院长李山岗教授，晋中学院防控办副主任、学生工作部副部长闫昕潮老师，晋中学院协会学生工作部综合办主任段旭亮老师，晋中学院体育系办公室主任梁利平老师，晋中学院毽球队教练员马锦宗老师，晋中学院毽球队教练员李明老师，参加本次启动仪式，活动由晋中学院体育系副主任郑治伟老师主持。

活动首先由闫老师宣读活动请示与批示；随后由校毽球队队长罗丹同学带领毽球志愿者宣誓，“我志愿加入晋中学院毽球志愿者，以毽球校园文化建设为使命，以民间体育传承发展为责任，为民族传统体育振兴而奋进。”

在本次活动启中李山岗副院长亲自为各系赠送毽球活动装备，并作了动员讲话，他指出“依据《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》精神，我校以毽球项目为特色，在武术、摔跤、舞龙舞狮等多四个项目均有出色的表现，在推广中华传统体育项目上，走在了全国的前列，同时对当前我校体育工作重点与非遗进校园活动与校园文化活动的情况提出了期望，指出我们的全校学生在体质监测方面，落后于山西的平均水平，有着这么好的项目，没有发挥出应有的校园文化活动与健身作用，在焦虑的同时，拿出自己特色优势学科的专项经费对毽球校园文化提供保障，希望我们能在毽球校园文化建设方面做出中国大学生体育协会毽球分会主席单位的引领作用，并为我校的学生体质的提高提供活动平台，真正做到墙内开花，墙内香，墙外更香。”

本次启动活动最后一个内容为毽球队为各系的活动参与者进行场地与装备使用的一对一帮助，李明老师并就基本的规则与参与毽球活动的注意事项做了精彩的课堂交流。活动在全体参与者共同踢毽的和谐氛围中结束。可以预期晋中学院毽球校园文化建设启动，将为毽球项目校园推广提供全国示范，并为我校的学生体质的提升提供强力的推动。

